
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 

   สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี 5  ประจําป ๒๕๕๘ 
วันท่ี  ๒8  กันยายน  ๒๕๕๘   เวลา  14.๐๐ น.   

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (ช้ัน๑๑)     

******************** 

ผูมาประชุม 
1.นายเศรษฐา  ปตุเตชะ   ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
2.นายมนัส  สมศักดิ์   รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (1) 
3.นายนพดล  โสภณ   รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (2) 
4.นางสาวอุมา   วิภูษณะ   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง  
5.นายทรงศักดิ์  กุลรัตน   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑ อ.เมือง 
๖.นายอุทิศ  ซ่ือประเสริฐ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๓ อ.เมือง 
๗.นายกําจัด  ผลศิริ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 4 อ.เมือง 
๘.นายรุงโรจน   ศิลมัฐ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๕ อ.เมือง 
๙.นายอรรควุฒิ อรรถรุงโรจน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๖ อ.เมือง 
๑๐.นายเสรี   สุวรรณวิจิตร        สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๘  อ.เมือง 
11.นายศุภชัย  จิตรดล   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 10 อ.เมือง 
1๒.นายวรเศรษฐ   วงษไพศาล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑๑ อ.เมือง 
13.นางกนกวรรณ    เบญจาทิกุล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑  อ.แกลง 
14.นายภัคปพิภพ  นิธิขวัญจิตร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 2 อ.แกลง 
15.นายเจษฎา  สุนทรเวชพงษ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 3 อ.แกลง 
๑6.นายหมอขวด  เหล็กเพ็ชร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๕ อ.แกลง 
17.นายอดุลย  นิยมสมาน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 2 อ.บานคาย 
๑8.นายเสนาะ  ยมหา   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 3 อ.บานคาย 
19.นายนิรันดร   ปรัชญกุล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑  อ.บานฉาง 
20.นายธนนรินทร    สุขใจ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑ อ.ปลวกแดง 
21.นายกิตติกร  มานะอนันตกุล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๒ อ.ปลวกแดง 
22.นายพายัพ  ผองใส   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง อ.เขาชะเมา 
23.นายเดชาธร  รูปเลขา   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 1 อ.นิคมพัฒนา 
24.นายเดชา  บุญธรรม   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 2 อ.นิคมพัฒนา  

ผูไมมาประชุม 
๑.นายสุจินต  สาครเสถียร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๙  อ.เมือง 
2.นายสาธิต  อรุณเวสสะเศรษฐ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๒ อ.เมือง 
3.นายบรรพต   เอ้ือตระกูล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๖ อ.แกลง 
4.นายสุรินทร  เปาอินทร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๒ อ.บานฉาง 
5.นายไพรวัลย  จิตตปลื้ม  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๓ อ.บานฉาง 
 
 
 

ผูเขารวมประชุม… 
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ผูเขารวมประชุม 
1.นายปยะ  ปตุเตชะ   นายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
2.นายวราวุธ  ปนเงิน   รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (๑) 
3.นายจรัญ  ความเพียร  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
4.นายสุวิทย    สดใส   รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (1) 
5.นายสุรินทร  แสงทอง   รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (2) 
6.นายชาญชัย  ภิรมจิตร   รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (3) 
7.นางจีระกิต  อิศรวิชิตชัยกุล  หัวหนาสํานักปลัด อบจ. 
8.นางภัทรภร  อุฬารวิจิตร  หัวหนาฝายกิจการสภา อบจ.  

รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองกิจการสภา อบจ.  
9.นางลัดดาวัลย  ชาไธสง   ผูอํานวยการกองแผนและงบประมาณ   
10.นางนวลฉวี  เสียงประเสริฐ  ผูอํานวยการกองคลัง 
11.นางสุปราณี        ไวมงคุณ   ผูอํานวยการกองพัสดุและทรัพยสิน 
12.นายประจวบ   รัตนเกตุ   หัวหนาฝายทางหลวงทองถ่ิน 
      รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองชาง 
13.นายอรุโณ  อิศรวิชิตชัยกุล  ผูอํานวยการกองทรัพยากร ธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 
14.นางสาวไพรัตน เพ็ชรมณี  ผูอํานวยการกองการเจาหนาท่ี 
15.นางสาวธัญชนก ศรีรัตน   หัวหนาฝายบัญชี 
      รักษาราชการแทนหัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน  
16.นางสาวปาลีรัฐ มานะเลิศ  รองผูอํานวยการโรงเรียนมัธยมตากสินระยอง  

รักษาการในตําแหนงผูอํานวยการโรงเรียนมัธยมตากสินระยอง 
17.นางจิราพร สุนทรลิขิต  รองผูอํานวยการโรงเรียนอนุบาลนานาชาติตากสินระยอง 
     (วัดหวายกรอง) 
18.นายประพันธ  ภูมิวารินทร  ผูอํานวยการโรงเรียนอนุบาลนานาชาติตากสินระยอง 
19.นางสาวคนึงนิตย กมุทชาติ  หัวหนาฝายการทองเท่ียวฯ 
20.นางประภาวรรณ ทองรัศมี   เจาพนักงานธุการ 6 ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายสงเสริมการมีสวนรวมฯ 
21.นางสาวสุวรรณา มาดี   หัวหนาฝายตรวจติดตามฯ 
22.นางสุภาพร    นามไร   หัวหนาฝายพัฒนาสังคมฯ 
23.นางสาวหทัยชนก มะริด   เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน ๕ 
24.นางสาวปยะวรรณ หอมเกษร  เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป ๖ว 
25.นายนําพล  ไชยชาญ   หัวหนาฝายสรรหาฯ 
26.นายประเสริฐ เกตุปาน   นายชางโยธา 7ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายสํารวจฯ 
27.นางสุจิตรา  อัมพรมหา  หัวหนาฝายควบคุมตรวจสอบพัสดุและทรัพยสิน 
28.นางสาวสุภา  บูรณยาพร  หัวหนาฝายเรงรัดฯ  
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายการเงิน 
 
 

28.นางรุงนภา… 
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29.นางรุงนภา  แจงรุงเรือง  หัวหนาฝายตรวจสอบฎีกาฯ 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายเรงรัดฯ 
30.นายสมพงษ  บุตรสายน้ํา  นายชางโยธา 7ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายทางหลวงฯ 
31.นางณิชาพร   คุมทวม   หัวหนาฝายงบประมาณฯ 
32.นางสาวจริยา มหามิตร  เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 6ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายสงเสริมฯ 
33.นางสาวภูมิสิริ พินประเสริฐ  นิติกร 6ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายวินัยฯ 
34.นางสาวนฤมล บัญฑิตยผล  นักพัฒนาชุมชน 5 
35.นายนครินทร  จันทรวงศกช  บุคลากร 6ว 
36.นางสาวธัญลักษณ  จันทรเนตร  เจาหนาท่ีระบบงานคอมพิวเตอร 6ว 
37.นายสุวิทย   แสงสิน   นิติกร 4 
38.นางธีระนันท  คําทอง   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 5 
39.นายอุบล    แผวไธสง  นักพัฒนาชุมชน ๕ 
40.นายพิทวัสชัย รัตนพรวารีสกุล  ผูชวยนิติกร 
41.นางสาววีนัส   ไหวดี    เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป ๓ 
42.นางสาวณัฐชา เท่ียงตรง  เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 6ว 
43.นางสาวศศินา   จรรยารักษ   ผูชวยเจาหนาท่ีธุรการ 
44.นางสาวนงนุช ดอกรัก   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป ๓ 
45.นายอิทธิพล  ปรีชายศ   ผูชวยเจาหนาท่ีระบบงานคอมพิวเตอร 
46.นางสาวจินตนา สนอง   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 5 
47.นางสาวเสาวนีย แสนเจก   ผูชวยเจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 
48.นางจันทรทรา โสภา    หัวหนาฝายการประชุม 
49.นางสาวแสงฉัตร งามสะอาด  ผูชวยเจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 
50.นางสาวอิสรีย บุญเก้ือ   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป ๓ 
51.นางสาวรัทญา  คันสูงเนิน    ผูชวยเจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 

เริ่มประชุมเวลา  14.20  น. 

นางสาวอุมา วิภูษณะ      เม่ือท่ีประชุมพรอม  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๗ พระราชบัญญัติ องคการ
เลขานุการสภาฯ บริหารสวนจังหวัด พ.ศ. ๒๕๔๐ และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๕๒  และขอ ๒๕    
  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยก ารประชุมสภาทองถ่ิน พ .ศ. ๒๕๔๗   และแกไข
  เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔  บัดนี้ มีสมาชิกสภาฯ ลงชื่อและอยูในหองประชุม   
  จํานวน .......24....... คน ครบองคประชุม  
                  เรียนเชิญประธานสภาฯ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  
                 เรียนเชิญประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คนท่ี ๑ และคนท่ี ๒ ข้ึนสูบัลลังก  

เรียนเชิญประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง กลาวเปดประชุม         
และดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 

 
 

นายเศรษฐา… 
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นายเศรษฐา  ปตุเตชะ  เรียน ทานนายกองคการบริหารสวนจัง หวัดระยอง ทานสมาชิกสภาองคการบริหาร
ประธานสภาฯ    สวนจังหวัดระยอง ทานหัวหนาสวนราชการ สื่อมวลชน และผูมีเกียรติ ทุกทาน กระผมรูสึก  
        เปนเกียรติ  มีความยินดีเปนอยางยิ่ง  ท่ีไดจัดใหมีการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  

ระยอง เนื่องจาก นายก องคการบริหารสวนจังหวัดระยอง  ไดเสนอญัตติตอสภาองคการ         
บริหารสวนจังหวัดระยอง เพ่ือใหพิจารณาตามท่ีระเบียบกฎหมายกําหนด ดังนั้น                      
เพ่ือประโยชนแหงองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง   สภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง               
จึงไดนั ดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 5 
ประจําป ๒๕๕๘   ในวันนี้  และหวังเปนอยางยิ่งวา บรรยากาศแหงการประชุมในครั้งนี้                   
จะกอใหเกิดความรวมมือ รวมใจของทุกฝาย  เพ่ือใหมีประสิทธิภาพในการพัฒนา และจะเกิด
ประโยชนแกองคการบริหารสวนจังหวัดระยองสืบไป  บัดนี้ไดเวลาอันสมควรแลว  กระผม    
ขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 5 
ประจําป ๒๕๕๘  ครับ   

ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่อง  ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายเศรษฐา  ปตุเตชะ  เนื่องดวยรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประธานสภาฯ ครั้งท่ี 4 ประจําป 2558  เม่ือวันท่ี 26 กันยายน 2558 นั้น ไมสามารถนําเสนอตอ      
  สภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เพ่ือใหสภาฯรองรับได เนื่องจากมีเวลาในการจัดทํา
  กระชั้นชิด และกอนท่ีจะนําเสนอตอสภาฯ ตองผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการ      
  ตรวจรายงานการประชุม และแจงสมาชิกสภาฯ ทราบลวงหนาอยางนอย 1 วัน จึงไมสามารถ
  นําเสนอตอสภาฯ ในครั้งนี้ได จึงขอนําเสนอตอสภาฯ ในคราวตอไป 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง  ญัตติขอความเห็นชอบรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) 
   ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๘    
       (วาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ, วาระท่ี ๓ ใหตราเปนขอบัญญัติ) 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ  ตอไปเปนการพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑)
ประธานสภาฯ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘  วาระท่ี ๒  ข้ันแปรญัตต ิ                                                
    (คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ เปนผูเสนอ)  
           ขอเชิญเลขานุการฯ ชี้แจงระเบียบ   

นางสาวอุมา วิภูษณะ     ระเบียบกระทรวงมหาดไ ทย วาดวยการประชุมสภาท องถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ และแกไข
เลขานุการสภาฯ เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ 

 ขอ  ๕๐ เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติไดพิจารณาแลว จะตองเสนอรางขอบัญญัตินั้น
ตามรางเดิม  และตามท่ีมีการแกไขเพ่ิมเติม พรอมท้ังรายงานและ บันทึกความเห็นยื่นตอ
ประธานสภาทองถ่ินรายงานนั้น อยางนอยจะตองระบุวา  ไดมีหรือไมมีการแกไขเพ่ิมเติม
ในตอนหรือขอใดบาง การแปรญัตติและมติของ คณะกรรมการแปรญัตติเก่ียวดวยการ    
แปรญัตตินั้นเปน ประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวน      
คําแปรญัตติดวย และให ประธานสภาทองถ่ินสงรายงานนั้น แกสมาชิกสภาทอง ถ่ินไมนอยกวา
ยี่สิบสี่ชั่วโมงกอนวันประชุมพิจารณา เวนแตกรณีตองพิจารณาเปนการดวน  
   ใหคณะกรรมการแปรญัตติไปรวมประชุมสภาทองถ่ินดวย เพ่ือแถลงประกอบ
รายงานหรือชี้แจงขอสงสัยตางๆ เก่ียวกับรายงานนั้น   
 

ขอ ๕๑... 
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  ขอ ๕๑ ในการพิจ ารณารางขอบัญญัติวาระท่ีสอง ใหปรึกษาเรียงตามลําดับ          
ขอเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติหรือท่ีคณะกรรมการแปร ญัตตแิกไขเทานั้น เวนแต ท่ีประชุมสภา
ทองถ่ินจะไดลงมติเปนอยางอ่ืน 
   ถาท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติเห็นดวยกับคําแปรญัตติ หรือเห็นดวยกับการแกไข      
ในขอใดแลว ไมใหเสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 
  ถาขอความในขอใดท่ีไดมีมติไปแลวขัดแยงกันหรือบกพรองในสาระสําคัญ  ท่ีประชุม
สภาทองถ่ินจะลงมติใหสงปญหานั้นไปใหคณะกรรมการแปรญัตติ พิจารณาใหม
เฉพาะท่ีขัดแยงหรือบกพรองก็ได โดยไมใหมีการแปรญัตติในเรื่องใหมข้ึนอีก  ในกรณีท่ีมีมติสง
ปญหาไปใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหมดังกลาวแลว การพิจารณาเฉพาะขอนั้นๆ เปน
อันระงับไวกอน แตถาไมเปนการขัดของท่ีจะพิจารณาขออ่ืนๆตอไป สภาทองถ่ินอาจลงมติให
พิจารณาจนจบรางขอบัญญัติก็ได 
  ถาขอขัดแยงหรือขอบกพรองตามวรรคสามเกิดข้ึนในการพิจารณารวดเดียว  ท่ีประชุม
สภาทองถ่ินจะลงมติใหดําเนินการตามความในวรรคสามก็ได 
  เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติไดยื่นรายงานการพิจารณาขอท่ีไดระงับไวนั้น            
ตามวรรคสามแลว ใหประธานสภาทองถ่ินสงรายงานนั้น ใหแกสมาชิกสภาทองถ่ิน ไมนอยกวา  
ยี่สิบสี่ชั่วโมงกอนวันนัดประชุม เวนแตกรณีตองพิจารณาเปนการดวน 
  ในการประชุมตอวาระท่ีสอง ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติเฉพาะขอท่ีไดระงับไวเทานั้น 

ขอ ๑๑๐  ญัตติรางขอบัญญัติท่ีสภาทองถ่ินลงมติรับหลักการ และสง  
คณะกรรมกา รแปรญัตติพิจารณาตามขอ ๔๙ เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา          
แลวจะตองเสนอรางขอบัญญัตินั้นตามรางเดิมและตามท่ีมีการแกไขเพ่ิมเติม  พรอมท้ังรายงาน
ยอยื่นตอประธานสภาทองถ่ิน 

รายงานยอตามวรรคหนึ่งอยางนอยตอง ระบุวา ไดมีหรือไมมีการแกไข เพ่ิมเติม            
ในตอนใดหรือขอใดบาง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเก่ียวดวยการ        
แปรญัตตินั้นเปนประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ  ตลอดจนการสงวน      
คําแปรญัตติ 

     ขอ ๕๒ การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม  ไมมีการอภิปราย  เวนแต ท่ีประชุม
  สภาทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันสมควร 

ในการพิจารณาวาระนี้  ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปนขอบัญญัติหรือไม 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ     ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ รายงานผลการแปรญัตติตอสภา องคการ
ประธานสภาฯ บริหารสวนจังหวัดระยอง 

ส.อบจ.เสรี สุวรรณวิจิตร เรียน  ทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติ  ทุกทาน กระผม  
ส.อบจ.เขต ๘ นายเสรี สุวรรณวิจิตร ส.อบจ. เขต 8 อําเภอเมืองระยอง  

 ดวยในการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 4           
  ประจําป ๒๕๕8  เม่ือวันท่ี 26 กันยายน 2558  ไดมีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติ
  งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 1) ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558  กําหนดระยะเวลา 

 

 

เสนอคําแปรญัตติ... 
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เสนอคําแปรญัตตติอคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ ตั้งแตวันท่ี 26 กันยายน 2558  
  เวลา 10.00 น. ถึงวันท่ี 27 กันยายน  2558  เวลา 10.00 น. ณ หองประชุม 1 (ชั้น 9) 
  องคการบริหารสวนจังหวัดระยอง ไมมีผูมายื่นหนังสือเสนอคําแปรญัตติแตอยางใดจึงขอเสนอ    
  ผลการพิจารณา  ดังนี้ 

  ๑.ท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติมี นางสาวอุมา  วิภูษณะ เปนประธานกรรมการ   
  และนายเสรี  สุวรรณวิจิตร  เปนกรรมการ/เลขานุการ   

  ๒.ไมมีผูมายื่นหนังสือเสนอคําแปรญัตติแตอยางใด  
    ๓ .การพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณดังกลาว เริ่มตั้งแตชื่อขอบัญญัติ               
  และเรียงตามลําดับเปนรายขอ ซ่ึงผลการพิจารณามีดังนี้ 

 (๑) ชื่อขอบัญญัติ  ไมมีผูแปรญัตติ        ไมมีการแกไข 
 (๒) หลักการและเหตุผล ไมมีผูแปรญัตติ        ไมมีการแกไข 

      (๓) ขอท่ี ๑,๒  ไมมีผูแปรญัตติ       ไมมีการแกไข 
     (๔) ขอท่ี ๓  ไมมีผูแปรญัตติ           ไมมีการแกไข 
      (๕) ขอท่ี ๔  ไมมีผูแปรญัตติ       ไมมีการแกไข 
  (6) ขอท่ี 5  ไมมีผูแปรญัตติ       ไมมีการแกไข 
  (7) ขอท่ี 6  ไมมีผูแปรญัตติ       ไมมีการแกไข 

  ดังนั้น อาศัยอํานาจตามความในขอ ๕๐  และขอ  ๑๑๐  ของระเบียบ       
กระทรวง มหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุม สภาทองถ่ิน  พ.ศ.๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  คณะกรรมการแปรญัตติ ฯ  ไดพิจารณาและศึกษารายละเอียด    

 ตามระเบียบกฎหมายท่ีเก่ียวของแลว  จึงมีมติเปนเอกฉันทเห็นชอบ รางขอบัญญัติงบประมาณ
รายจาย เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 1) ประจําปงบประมาณ พ .ศ . ๒๕๕ 8 และใ หนําเสนอตอ           
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เพ่ือพิจารณาตอไป  

นายเศรษฐา ปตุเตชะ     มีสมาชิกสภาฯ จํานวน......23.......คน  ครบองคประชุม ตอไปผมจะขอมติท่ีประชุม  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทานใด เห็นชอบผานวาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ รางขอบัญญัตงิบประมา ณรายจาย

เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ พ .ศ.๒๕๕๘  โปรดยกมือข้ึน  
สมาชิกสภาฯ ทานใด ไมเห็นชอบผานวาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ รางขอบัญญัตงิบประมาณ

รายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ พ .ศ.๒๕๕๘   โปรดยกมือข้ึน     

มติท่ีประชุม        เปนอันวาท่ีประ ชุมมีมติเห็นชอบผานวาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติรางขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๘ 

   เห็นชอบ  จํานวน .......22........ คะแนนเสียง 
   ไมเห็นชอบ  จํานวน .........-.......... คะแนนเสียง 
   งดออกเสียง  จํานวน ........1.......... คะแนนเสียง 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ    ตอไปเปนการพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําป
ประธานสภาฯ งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕๘  ในวาระท่ี  ๓ 
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มีสมาชิกสภาฯ จํานวน......23........คน  ครบองคประชุม ตอไปผมจะขอมติท่ีประชุม 
สมาชิกสภาฯ ทานใด เห็นชอบในวาระท่ี ๓  ใหตราเปนขอบัญญัติ งบประมาณ

รายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ  พ .ศ. ๒๕๕๘  โปรดยกมือข้ึน    
สมาชิกสภาฯ ทานใด ไมเห็นชอบในวาระท่ี  ๓  ใหตราเปนขอบัญญัติ งบประมาณ

รายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕๘  โปรดยกมือข้ึน    

มติท่ีประชุม        เปนอันวาท่ีประชุมมีมติเห็นชอบในวาระท่ี ๓ ใหตราเปนขอบัญญัติ งบประมาณ
รายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕๘       

   เห็นชอบ  จํานวน .......22........ คะแนนเสียง 
   ไมเห็นชอบ  จํานวน .........-.......... คะแนนเสียง 
   งดออกเสียง  จํานวน ........1.......... คะแนนเสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่อง   อ่ืนๆ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ  เม่ือการประชุมคราวท่ีแลว มีทานผูบริหารไดรับการแตงตั้ง ยังไมไดแนะนําตัว ก็ขอ
ประธานสภาฯ เชิญทานรองนายกฯ คนท่ี ๑ แนะนําตัวครับ 

นายวราวุธ ปนเงิน เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง และทานสมาชิกสภาฯ      
รองนายก อบจ.(๑)  ผูทรงเกียรติ ทุกทาน กระผมนายวราวุธ ปนเงิน รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
  วันนั้นตองขอโทษนะครับ พอดีไดรับมอบหมายใหไปเปนประธานแทนท านนายกฯท่ีวังจันทร
  นะครับ เปดอาคารสํานักงานเทศบาล ผมก็เลาใหชาวบานฟงนะครับวาท่ีทานนายกฯมาไมได 
  เนื่องจากมีการประชุมสภาฯ ชาวบานก็ ตกใจนะครับท่ีประชุมวันเสาร ผม บอกวา             
  ท่ีทานประชุมวันเสารเพราะความเดือดรอนของชาวบาน ชาวบานก็ชื่นชม     
  ทาน ส .อบจ .นะครับ  ท่ีเสียสละใหกับประชาชน วันนี้ผมไดเขามารวมงานกับ อบจ .             
  ซ่ึงเปนตัวแทนของประชาชนโดยตรง  คนท่ีจะทํางานไดผลจริงๆแลวก็คือพวกเรานะครับ    
  ท่ีนั่งอยูในสภาฯท้ังหมด โดยเฉพาะทานนายก อบจ . ผมอยูในฝายปกครองมา 35 ป           
  ก็เห็นผูวาฯมาหลายทาน  ทานก็อยูคนละ 2 ปอยางมากนะครับ คนท่ีจะอยูไดนานๆ ก็คือ   
  พวกเรานะครับ คนในพ้ืนท่ี ก็เห็นความตั้งอกตั้งใจมาโดยตลอดนะครับ ก็เลยมารวมงานกับทาน 
  ขอขอบคุณ และขอฝากเนื้อฝากตัวพ่ีๆ เพ่ือนๆ นองๆ ดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ ผมขอแจงทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุกทานเลยครับวาจะมีการประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ อีกครั้งหนึ่ง ในวันท่ี 30 กันยายน 2558 เวลา 14.00 น. ผมก็ไดเห็นญัตติท่ีทางผูบริหารนั้น
  ไดสงมาแลวนะครับ ขอนัดประชุมทานท้ังหลายในโอกาสนี้เลย เพราะวาการประชุม      
  กระชั้นชิดมาก  
   มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม 
   ขอเชิญ นายก อบจ.ครับ 

นายปยะ ปตุเตชะ  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ ครับ                                   
นายก อบจ. ผมนายปยะ ปตุเตชะ นายกองคการบริห ารสวนจังหวัดระยอง   วันท่ี 30 กันยายน 2558    
  มีความสําคัญนะครับ เปนการประชุมครั้งสุดทาย ของปงบประมาณ พ .ศ.2558 ซ่ึงเปนการ
  เก็บรายละเอียดท้ังหมด ท้ังงบป 2558 ท่ีจะมีเหลือตกคางก็เอาไปตั้งจายเปนรายการใหม   
  ท่ีมีความสําคัญ เหลือจากนั้นแลวจะตกเปนเงินสะสม ปท่ีแลวตกไป 12 ลานบาทนะครับ 

 

ขนาดวา... 
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   ขนาดวาเราเก็บละเอียดแลว ปนี้ก็จะดูใหละเอียดแตก็ไมไดเสียดายอะไรนะครับ คือทําเทาท่ีทําได 
  เอาไปใชในโครงการท่ีมีความจําเปนเรงดวน ท่ีเหลือก็ตกเปนเงินสะสม สวนเรื่องตอมาก็คือวา
  เราตองกั นเงิน เงินท่ีเรายังไมใช ซ่ึงทานรองฯวราวุธ ทานอยูในฝายปกครองมานาน          
  ทานดูแลวทานยังบอกวาเรามีเงินกันแบบไมคอยนาใหกันเทาไหร ผมก็บอกวาไมเปนไร      
  เราทํางานไมคอยทัน แตท้ังหลายท้ังปวงเราจะกันเงินวันท่ี 30 กันยายน 2558 นี่แหละครับ 
  วันสุดทาย ก็คือการประชุมของสิ้นปงบประมาณป 2558 เราตองทําใหเรียบรอยท่ีสุด       
  ถาไมเรียบรอยก็ตกเปนเงินสะสม เรียนใหทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภาฯ        
  ใหเขาใจ ทานมีอะไรไมเขาใจ ทานก็ถามผม ผมชี้แจงไดผมก็ชี้แจงทานใหหนาท่ี                
  ท่ีผมเปนผูบริหาร แลวก็มีเรื่องอ่ืนๆ อีกดวยนะครับ เรื่องสําคัญท่ีนโยบายของรัฐบาล          
  ซ่ึงบรรจุในระเบียบวาระวันท่ี 30 กันยายน 2558 เหมือนกัน ท่ีรัฐบาลมอบหมายใหเราทํา  
  โซลาเซลลใหทองถ่ิน ใหสหกรณ ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ    มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม 
ประธานสภาฯ    ขอเชิญ ส.อบจ.เสรี สุวรรณวิจิตร 

ส.อบจ.เสรี สุวรรณวิจิตร เรียน  ทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติ  ทุกทาน กระผม  
ส.อบจ.เขต ๘ นายเสรี สุวรรณวิจิตร ส .อบจ . เขต 8 อําเภอเมืองระยอง  จริงๆแลวเรื่องร ะเบียบวาระ      
  การประชุมก็เขาใจนะครับ ดวยเง่ือนไขของเวลาท่ีจํากัดในการทํางาน นะครับ แลวเราก็จะได
  นําเงินงบประมาณไปชวยเหลือพ่ีนองประชาชนดวยความรวดเร็วและทันตอเวลา โดยท่ีไมตก
  เปนเงินสะสม ประเด็นนี้ผมเขาใจ แตวิธีการของเอกสาร อยาลืมนะครับวาระบบร าชการ    
  เปนระบบท่ีคอนขางชาอยูแลว วิธีการสงเอกสารไมไดมีวิธีการสงดวยตัวตนเพียงอยางเดียว 
  จริงๆแลวเจาหนาท่ีท่ีคุมเรื่องนี้นาจะมีวิธีการสงเอกสารทางอ่ืน เชน ทางอีเมล ทางอะไรก็ได 
  อยาไปคิดแทนวาสมาชิกสภาฯหลายๆคนเขาไมไดดูอีเมลหรือใชง านไมเปน คนเปนก็มี     
  หลายคน ดังนั้นชองทางนี้กด  Forward ก็ถึงแลว เวลาเราประชุมซ่ึงเปนเรื่องเงิน            
  เรื่องญัตติตางๆท่ีสําคัญ ถาเราไดอาน ไดศึกษาไวกอน ความรอบคอบในการประชุมสภาฯ     
  ก็จะมี แลวความคิดเห็นในการประชุมสภาฯก็จะมีหลากหลาย แตถาทานไมสงมันดูไมทัน    
  นะครับ แลวบางครั้งเปนปกๆ ไมมีใครอานจบไดในเวลาสั้นๆ แมกระท่ังผูบริหารเอง          
  ถาไมทันจริงๆ เราก็สามารถสงแคระเบียบวาระก็พอ งายๆครับ แผนเดียวจะสงทางไลนก็ได 
  อีเมลก็ได เอกสารในการประชุมวิธีท่ีถูกตองก็ คือควรจะมีกอน ดวยการศึกษาท่ีดีและรอบคอบ
  ท่ีสุด เพราะเราทํางานบนพ้ืนฐานความคุมคาของเงินภาษีของประชาชน ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ    ขอขอบคุณทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรตินะครับ ผมเองก็มีเจาหนาท่ีมาหารือ  
ประธานสภาฯ   ในเรื่องของระเบียบทุกอยางนะครับ เ ราก็เล็งเห็นแลววาข้ันตอนในการจัดสงมันกระชั้นชิด
  จนเราไมสามารถท่ีจะดําเนินการเหมือนท่ีเคยๆได การท่ีเราประชุมตั้งแตวันท่ี 26, 28 และ 
  30 กันยายน 2558 เปนเรื่องเรงดวน ซ่ึงตองใหจบภายในสิ้นปงบประมาณนี้  เปนเรื่องของ
  การกันเงิน  ผมเองก็บอกเจาหนาท่ี วาตรงไหนอะลุมอลวยไดก็ใหทํานะครับ สําหรับความเห็น  
  ท่ีทานสมาชิกสภาฯไดเสนอมาก็ยินดีนอมรับไวนะครับ  
   มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม 
   ขอเชิญ นายก อบจ.ครับ 

 

นายปยะ… 
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นายปยะ ปตุเตชะ  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิ กสภาฯ ผูทรงเกียรติ ครับ                                   
นายก อบจ. ผมนายปยะ ปตุเตชะ นายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง  ขอบคุณทานสมาชิกสภาฯ    
  นะครับท่ีไดอภิปราย  ก็จะใหเจาหนาท่ีประสาน ไปเรื่อยๆ วามีเรื่องอะไรบาง โดยทาง ไลน     
  ทางอีเมล อาจจะไมครบถวน 100 เปอรเซ็น เพราะวาอยูในชวงเก็บตกนะครับ แตก็พยายาม
  ทําใหนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ   มีสมาชิกสภาฯ ทานใดประสงคจะอภิปรายหรือซักถามหรือไม 
ประธานสภาฯ    ขอเชิญ ส.อบจ.กนกวรรณ เบญจาทิกุล 

นางกนกวรรณ เบญจาทิกุล เรียน  ทานประธานสภาฯ และท านสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติ  ทุกทาน ดิฉัน  
ส.อบจ.เขต ๑ นางกนกวรรณ เบญจาทิกุล ส .อบจ . เขต 1 อําเภอแกลง จะตอเนื่องจากท่ีอภิปรายไป  
อ.แกลง  2 ครั้งท่ีแลวนะคะ ของอําเภอแกลงนะคะ ถนนสายนี้ก็เปนถนนถายโอนท่ีอยูในเขตอําเภอแกลง 
  อาจจะไมคอยไดรับการดูแลสักเทาไหร แตวาก็ไดประสานทางสภาฯไปแลวครั้งหนึ่ง ทีนี้ดิฉัน  
  ก็ทําหนังสือจากตัวดิฉันเองมาถึงคณะผูบริหาร และอีกทางหนึ่งก็อยากใหสภาฯเปนสื่อกลาง  
  ในการติดตามปญหาก็ขออนุญาตท่ีจะใหทานเลขานุการสภาฯ รับไปใหทานประธานสภาฯ 
  ชวยติดตามตอเนื่องตอไปคะ ขอบคุณคะ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ   มีสมาชิกสภาฯ ทานใดประสงคจะอภิปรายหรือซักถามหรือไม 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญ ส.อบจ.ภัคปพิภพ  นิธิขวัญจิตร ครับ 

นายภัคปพิภพ นิธิขวัญจิตร เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ ครับ                            
ส.อบจ.เขต 2 ผมนายภัคปพิภพ นิธิขวัญจิตร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขตเลือกตั้งท่ี ๒                
อ.แกลง  อําเภอแกลง สืบเนื่องจากการประชุมสภาฯคราวกอน ผมไดเสนอตอ ท่ีประชุมสภาฯ ผานไป
  ทานประธานสภาฯไปถึงทานผูบริหาร เรื่องปญหาความเดือด รอนของพ่ีนองประชาชน        
  ในเขตพ้ืนท่ีของกระผมนะครับ ซ่ึงก็ตองขอกราบขอบพระคุณทานผูบริหารนะครับ ท่ีไดให
  ความสําคัญตระหนักถึงความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชน สงเจาหนาท่ีชางลงไปดู       
  ความเดือดรอนแลว ทางชางก็ไดประสานมาแลวนะครับวาไดเห็นถึ งปญหา แลวก็กําลังท่ีจะ  
  ทําใหสมบูรณแบบ เพ่ือท่ีจะลดความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในเขตพ้ืนท่ี แลวก็มี      
  อีกเรื่องหนึ่งคือเนื่องจากชวงนี้เปนชวงปลายฝนตนหนาว  ในเขตพ้ืนท่ีของผมคือชากกระโดน 
  ครั้งนี้ถือวาเปนปญหาหนักเลยครับ มีน้ําทวม ทําใหพืช สวน ไร นา ของพ่ีนองประชาชน
  เดือดรอนมาก ทีนี้เสนทางท่ีเราจะทําเปนเสนทางของ อบจ .ดวย  ก็อยากจะเรียนผาน       
  ทานประธานสภาฯ ถึงทานผูบริหารวาจะมีวิธีการใดท่ีจะแกปญหาอยางยั่งยืนใหกับ            
  พ่ีนองประชาชน เพ่ือลดปญหาความเดือดรอนได ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ ขอเชิญ นายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง ครับ 
ประธานสภาฯ  

นายปยะ ปตุเตชะ  เรียน ทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ และทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ ครับ                                   
นายก อบจ. ผมนายปยะ ปตุเตชะ นายกองคการบริหารสวนจังห วัดระยอง  ผมก็นั่งฟงทานสมาชิกสภาฯ    
  ท่ีสะทอนปญหาของพ่ีนองประชาชน ท่ีไดรับความเดือดรอนมาโดยตลอดนะครับ ก็ไมใช       
  ผมคนเดียวนะครับ มีฝาย ขาราชการดวย ผมเรียนวาท้ังหลายท้ังปวงทานเสนอมากองชาง        
  ก็คงจะตองทําหนาท่ีในการสํารวจ อยากทานสมาชิกสภาฯท่ีอําเภอแกลง ทานก็สะทอนวา 

 

ถนนสายนี้... 
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  ถนนสายนี้ ไมมีทอระบาย ไมมีอะไรตางๆ กองชางก็ตองมีชางประจําอําเภอ เขาก็ตอง       
  ไปสํารวจวาเสนทางท่ีทานอภิปรายเปนเสนทางของใคร ใครรับผิดชอบ และปญหาท่ีเกิดข้ึน  
  จะแกไขอยางไร เสร็จแลวก็ ไปประมาณการเปนงบประมาณ ถาทานบอกวามีเงินเหลือจาย     
  ป 2558 แลวทานบอกวาจะทําถนนสายนี้ ผมเรียนไปแลวตั้งแตเบื้องตนวาตองดูวาอยู      
  ในแผนฯหรือเปลา ถาไมอยูในแผนฯ มีเงินก็ทําไมได แตวาป 2559 ยังโชคดี ยังไมเริ่มตน
  งบประมาณ จะเริ่มต นงบประมาณในวันท่ี 1 ตุลาคม 2558  เพราะฉะนั้นทานอภิปรายมา 
  กองชางก็มีหนาท่ีไปสํารวจ สํารวจเสร็จแลวก็ตองมาประสานกองแผนฯวาถาแผนฯ            
  ในป 2559 ไมมี เบื้องตนตองเขาในการปรับปรุงแผนฯเพ่ิมเติม เม่ือปรับปรุงแผนฯเพ่ิมเติม
  เรียบรอยแลว เสนทางท่ี ทานบอกอยูในแผนฯแลว ถึงจะมาพิจารณางบประมาณวาเราจะใช
  งบประมาณมากนอยแคไหน เราจะมีงบประมาณกอนไหนมาทํา อันนี้คือเร็วสุด ระบบราชการ
  ไมมีนึกแลวทําไดเลย อันนี้คือกรอบการบริหารจัดการ แตทานอยาลืมนะครับวาเราจะใชเงิน   
  ป 2559 ได ตองรอเงินเขา ปท่ีแลวทานรูไหมครับวาเงินเขามาเดือนอะไร มกราคม-กุมภาพันธ 
  ถึงจะมีเงินเขามา นี่สิ่งท่ีอยากจะบอกวา ถาอยากไดเร็ว ไมงายนะครับ เราก็ทําไดเต็มท่ีก็คือ
  เทานี้นะครับ พอวันท่ี 1 ตุลาคม 2558 ข้ึนงบประมาณป 2559 ก็รอเงินนะครับ ฝายสํารวจ     
  ก็สํารวจไป เงินท่ีเขาเดือนตุลามีเงินนอยมาก ก็จะมีลอเลื่อน เอาไปทําอะไรครับ จายเงินเดือน 
  จายคาน้ํา คาไฟฟา จายสิ่งท่ีจําเปน เงินกอนยังไมมาก็ทําอะไรไมได ตองมีเงินเขามากอนหนึ่ง 
  400-500 ลานบาทถึงจะมาเดินหนาได  ทางกองพัสดุก็จะเตรียมทําเอกสาร ไวหมดก็รอเงิน 
  พอรอเงินเสร็จเขาระบบใหมท่ีตองการจัดการ ระบบใหมท่ีใหทองถ่ินทํา เราก็ตองมี        
  ความพรอม ตองไปอบรม จนกระท่ังมีความพรอมท่ีจะดําเนินการได ผมคิดวาอยางนอย       
  ก็นาจะปใหมไปแลว ก็เรียนขอใหทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติไดเขาใจ ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  
ประธานสภาฯ  ถาไมมี  ผมขอปดประชุม   ตองขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลาเขารวมประชุม      
  เพ่ือสรางสรรคความเจริญใหทองถ่ิน  ตลอดจนกระท่ังใหความรวมมือรวมใจในการดําเนิน
  กิจการขององคการบ ริหารสวนจังหวัดระยอง ใหเกิดประโยชนสูงสุดแกพ่ีนองประชาชน     
  และทองถ่ินของเรา และทายนี้ ขออวยพรใหทานประสพแตความสุข  ความสมหวัง            
  ในสิ่งท่ีพึงปรารถนา  ทุกประการ     

เลิกประชุม  เวลา  15.00 น.   
 

(ลงชื่อ)           ผูจดรายงานการประชุม 
       (นางจันทรทรา  โสภา) 
       หัวหนาฝายการประชุม 
 

 

                                                    (ลงชื่อ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
       (นางสาวอุมา วิภูษณะ) 

                                                     เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
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